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Namyst a dodatkowa informacja

Przepis 16A: ... jezeli gracz - np. za pomocq ..wyraznego wahania...
udostepnia swojemu partnerowi dodatkowq informacje, ktéra moze
sugerowac jakqgs zapowiedz lub zagranie, to 6w partner nie moze podjqé tego
dzialania - sposréd logicznie mozliwych - ktérego wybor wyraznie mogt byé
zasugerowany tq informacjq...

Jaki rodzaj informacji niesie namyst w ponizszym przyktadzie:

1. NS po partii
W N E S
IBAY  2v 247
V15-17
2)NF

Jaki rodzaj reki (jako W) mozesz sie spodziewa¢ po namysle?
a) KW1oxx, Kxx, x, Xxxx

b) K109xx, xx, Dxx, XXX

¢) Doxxxx, XX, XX, XXX

d) K1oxxx, DWxx, XX, XX

Czy namyst jest:

a) zachecajacy do dalszej licytacji? -H+
b) zniechecajacy do dalszej licytacji? - H—
c) obojetny? -H=
2

Odpowiedz na to pytanie w ponizszych przykladach:

Czy namyst jest:
a) zachecajacy do dalszej licytacji? -H+
b) zniechecajacy do dalszej licytacji? - H—
c) obojetny? -H=
A\ N E S
I pas lv pas
1a pas 3w pas
4e pas L4e pas
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Olimpiada Brydzowa, Rodos, 1996

Sv pas 6% pas
pas pas
4Q1094
vQ
*+QJ 109
*Q953
AA K6 832
w1942 N vAK10765
W E
*A S 83
»J 10862 A7
aJ75
v83
¢K76542
2K 4

Decyzja sedziego: 4v+2, 680
Decyzja KO: Podtrzymac decyzje sedziego.

3.
\\ N E S
— pas 14" pas
2v? pas 387 pas
3¢ pas 3v” pas
.3BA®  pas 447 pas
L5y pas 6% pas
pas pas
D4+
2)5+%, 10+
D5+, 4%, 17+
4 GF,
502+

6) nic wiecej, ¢ stoper
Nwybierz koncowke: v lub &
8)3+&
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Olimpiada Brydzowa, Maastricht, 2000

aKQ93
v9o3
¢Kg832
*Q75

410 aAJT764

vAQ1052 N vK 87

¢AQIJ6 Ws E *—
*642 &*AK1098

a852
vl64
109754
&J3

Decyzja sedziego: Rezultat zostaje
Decyzja KO: Podtrzymac decyzje sedziego.

4.
\\ N E S
le pas lv pas
2% pas 20 pas
3¢ pas 3BA pas
pas pas

5.
\\ N E S
pas le pas lv

pas la pas ..1BA
pas 2% pas 24
pas pas pas
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DME, Teneryfa, 2001

aJ2
vK97
¢K763
*Q874

AA8T75
v38
¢A10954
®AJ2

N
W E
S

aK 106
vAJ432
*82
%963

4Q943
vQ1065
*QJ

2K 105

Decyzja sedziego: 1BA-1, +50 dla EW

Decyzja KO: Przywrdécié rezultat przy stole, 24 =, +110 dla NS.
6.

\ N E S
pas pas la pas
1BA 3% 3v 34
4v S Sv ...pas
pas 6% pas pas
dbl pas pas pas

ME Mikstéw, Monte Carlo, 1996

492
vKQ1095
Q654
®J2

al10765
'_
873
*AKI10984
N AaKQ863
W E vAJ8742
S *K?2
*o—
aA]
v63
¢AJ109
Q7653

Decyzja sedziego: 5v =, +650 dla EW,

Decyzja KO: Przywrdci¢ rezultat przy stole, 6&-1, +100 dla EW.
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Podsumowanie, wnioski

Kiedy namyst jest H+, H- lub H=?

Zakwalifikuj kazda odzywke jako a) silng, b) Srednia c) staba.

Przyklad:
W N E S
1 pas 1a pas
IBA pas 240 pas

9
b_ magister, PRO

2¢ - 24, minimum - slaba
2v - 34, maksimum - silna

24 - 34, minimum - slaba
2BA — 24, maksimum - silna

Przyklad 1.
W N E S
1BA 2% 28
Przyklad 2.
W N E S
1% pas lv pas
1a pas 3v pas
4e pas LAe pas
Przyklad 3.
W N E S
- pas 1a pas
2v pas 3% pas
3e pas v pas
...3BA pas 4% pas
BT pas 6% pas
Przyklad 4.
W N E S
le pas lv pas
2% pas .20 pas
3e pas 3BA pas
pas pas
Przyklad 5.
W N E S
pas le pas lv
pas 1a pas ...1BA
pas 2& pas 24
Przyklad 6.
W N E S
pas pas 1a pas
1BA 3% 3v 34
4v S& Sv ...pas
pas 6% pas pas
dbl pas pas pas
1. $rednia - H=
2. staba - H+
3. silna - H-
4. staba - H+
5.¢rednia - H=
6. silna - H-
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